

**Заходи з реалізації засад антикорупційної політики МВС,
заходи з реалізації МВС Антикорупційної стратегії на 2021 – 2025 роки та
Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки
за 2023 рік**

Найменування завдання	Зміст заходу	Інформація про стан виконання заходу
1	2	3
I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин		
1. Здійснення організаційних заходів із запобігання і протидії корупції	5) погодження проєктів антикорупційних програм закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Виконано. ДУ ТМО розроблено та направлено на погодження до Управління запобігання корупції МВС України Антикорупційну програму установи на 2023-2025 роки (лист ДУ ТМО від 15.02.2023 № 33/34-464). Управлінням запобігання корупції МВС України погоджено проєкт Антикорупційної програми ДУ ТМО на 2023-2025 роки (лист УЗК МВС України від 27.02.2023 №1194/18-2023)
2. Нормативно-правове регулювання відносин	2) запровадження системи електронного документообігу у системі МВС	Виконано. ДУ «ТМО МВС України по Львівській області» підключено до Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади (заява-приєднання до Договору про надання послуг з використання Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади версії 2.0 № 7464/СЕВ-ВЕБ/19 від 19.10.2023)
3. Забезпечення ефективного функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції у системі МВС	1) актуалізація інформації, у тому числі контактних даних, про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції ЦОВВ, НГУ, ГСЦ, РСЦ ГСЦ, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Виконано. Управлінням запобігання корупції та проведення люстрації МВС України погоджено призначення Заваринської Г.І. на посаду уповноваженого з антикорупційної діяльності ДУ ТМО (лист УЗКПІ МВС України від 11.04.2019 № 18/2-2187) та наказом ДУ ТМО призначено на посаду (наказ від 15.04.2019 № 145 о/с)
	4) проведення нарад-семінарів з	Виконано.

	керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Начальник установи-лікар Безушка І.М., уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринська Г.І. взяли участь у нараді антикорупційних уповноважених суб'єктів системи МВС, яка відбулася 08.03.2023 в режимі відеоконференції (платформа Zoom) (відповідно до доповідної записки начальника УЗК МВС України Фодчука А.Б. від 03.03.2023 №9267/18). Уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринська Г.І. взяла участь у нараді антикорупційних уповноважених ГСЦ та підвідомчих установ, яка відбулася 21.09.2023 в режимі відеоконференції (відповідно до листа начальника УЗК МВС України Фодчука А.Б. від 14.09.2023 №15673/18-2023)
	б) повідомлення УЗК про призначення/звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Виконано. У 2023 році уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ ТМО не призначався/не звільнявся
II. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, здійснення заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів		
1. Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень	1) з метою дотримання вимог фінансового контролю візування керівником або посадовою особою уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції МВС проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, ЦОВВ, НГУ та закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС	Постійно виконується. Проекти наказів в обов'язковому порядку візуються уповноваженим з антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринською Г.І. У 2023 році завізовано 49 проектів наказів
2. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в	2) перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування	Постійно виконується. На виконання листа УЗК МВС України від 21.06.2023 № 11428/18-2023 здійснюється моніторинг

частині фінансового контролю		подання декларацій суб'єктами декларування. Виконано. Суб'єктом декларування 29.12.2023 подані щорічні декларації за 2021 та 2022 роки.
3. Здійснення заходів контролю щодо дотримання посадовими особами апарату МВС, керівниками територіальних органів з надання сервісних послуг МВС, керівниками закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, обмежень та вимог запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з наявністю підприємств чи корпоративних прав	2) проведення аналізу інформації щодо наявності підприємств чи корпоративних прав	Виконано. На виконання листа МВС України від 12.07.2023 № 12580/3/18-2023 «Про надання інформації щодо запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з наявністю в посадових осіб підприємств чи корпоративних прав» направлено до УЗК МВС України інформацію про наявність підприємств та/або корпоративних прав по ДУ ТМО відповідно до додатку до листа МВС (лист ДУ ТМО від 08.08.2023 № 33/34-3104)
4. Здійснення заходів контролю щодо дотримання посадовими особами апарату МВС, територіальних органів з надання сервісних послуг МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС обмежень та вимог запобігання конфлікту інтересів у зв'язку із спільною роботою близьких осіб	1) підготовка доручення щодо надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС	Виконано. На виконання доручення МВС України від 27.04.2023 № 69/01/18 «Про надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС» видано доручення ДУ ТМО від 03.05.2023 № 4д та направлено до УЗК МВС України інформацію щодо працівників та їх близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС по ДУ ТМО (лист ДУ ТМО від 12.05.2023 № 33/34-1739)
III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту		
1.Здійснення	1) перевірка документації стосовно	Постійно виконується.

<p>контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків</p>	<p>проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в апараті МВС, щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, а також за дорученням Міністра у закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС, та в НГУ</p>	<p>При затвердженні документації для проведення процедури закупівлі контролюється дотримання вимог принципів здійснення закупівель, визначених Законом України «Про публічні закупівлі», на час дії карантину (COVID-19) Постанов КМУ від 22.09.2021 № 1012, від 20.03.2020 № 224 та у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні Постанови КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами). Також, здійснюється перевірка документації, поданої учасниками торгів, в тому числі на предмет дотримання антикорупційного законодавства, візуються документи</p>
	<p>2) відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання апаратом МВС та за дорученням Міністра - закладами, установами, підприємствами, що належать до сфери управління МВС, та НГУ</p>	<p>Постійно виконується За 2023 рік через електронний майданчик оприлюднено 288 звітів про укладені ДУ ТМО договори</p>
<p>2.Посилення ефективності управління фінансовими ресурсами</p>	<p>1) організація виконання завдань і заходів, на виконання Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 р. № 437-року.</p>	<p>Постійно виконується. ДУ ТМО здійснює фінансово-господарську діяльність за напрямом використання бюджетних коштів у рамках бюджетної програми 1001050 «Реалізація державної політики у сфері внутрішніх справ, забезпечення діяльності органів, установ та закладів МВС України». Повноваження на виконання зазначеної програми, взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів визначаються у розрізі окремих статей витрат згідно із затвердженим кошторисом, звіти</p>

про виконання якого подаються щоквартально до МВС України.

Виконано.

У 2023 році впроваджено в роботу форми, передбачені наказом Міністерства фінансів України від 13 грудня 2022 року №431 “Про затвердження типових форм з обліку та списання запасів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання” з дати набрання чинності наказу. Проведено оптимізацію форм щодо розкриття елементів фінансової та бюджетної звітності, а також зразків управлінської звітності. Переглянуто структуру кодування Робочого плану рахунків та аналітичних рівнів з метою оптимізації ведення бухгалтерського обліку в установах системи МВС. Визначено кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку для відображення операції з активами, капіталом та зобов’язаннями, що не передбачено Типовою кореспонденцією субрахунків бухгалтерського обліку. Внесено зміни до форми Переліку операцій на проведення за допомогою системи казначейського обслуговування, а саме слова «платіжного доручення» замінено словами «платіжна інструкція». Внесено зміни до назви Аналітичної довідки до звіту про надходження і використання коштів, отриманих на виконання програм соціально-економічного розвитку у відповідність до назви форми бюджетної звітності № 4-4 «Звіт про надходження і використання коштів, отриманих як окремі субвенції з місцевого бюджету». В програмі «МІА: Облік і звітність» на базі ПЗ «МІА» в застосунку «Бухгалтерія» змінено статус (бланк) бюджетних фінансових

		<p>зобов'язань та платіжних інструкцій на статус (підтверджено) за період з початку 2023 року.</p> <p>Складання та подання управлінської звітності, саме форма 5113 «Довідка про суми залишків невикористаних асигнувань (бюджетних коштів)» виконано.</p> <p>Працівники бухгалтерії ДУ ТМО прийняли участь у навчанні: «Застосування бюджетного сегменту коду аналітичного обліку з урахуванням економічної класифікації видатків для формування показників кошторисів (планів асигнувань, планів використань) та фінансування», «Дорожня карта щодо впровадження бюджетного і облікового сегментів коду аналітичного обліку з урахуванням економічної класифікації видатків для формування показників кошторисів (планів асигнувань, планів використань та фінансування), «Особливості організації обліку інформації за неіснуючими у 2024 році бюджетними програмами» (лист МВС України №21965/15-2023 від 19.12.2023).</p> <p>Внесено зміни щодо спеціального фонду кошторису щодо зменшення власних надходжень і видатків з урахуванням очікуваного виконання спеціального фонду кошторису у відповідному бюджетному періоді (лист МВС України №20907/15-2023 від 05.12.2023 та Частина восьма статті 51 Бюджетного кодексу України).</p> <p>У стадії виконання.</p> <p>Подання річної фінансової та бюджетної звітності за 2023 рік до 10 січня 2024 відповідно до вимог наказу МВС України від 07.12.2023 № 1004</p>
3.Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм	2) забезпечення розміщення у визначених законодавством інформаційних ресурсах інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних	<p>Постійно виконується.</p> <p>ДУ ТМО на офіційному порталі публічних фінансів України e-data.gov.ua висвітлює інформацію про укладені за звітний період</p>

	<p>програм</p>	<p>договори (предмет договору, виконавець, найменування, ідентифікаційний код, місце знаходження, вартість договору, ціна за одиницю, кількість закупленого товару, робіт або послуг). Також розміщується інформація щодо виконання договорів, а саме: накладні на тримання товарно-матеріальних цінностей, акти приймання-передачі або надання послуг щоденно.</p> <p>З метою підвищення рівня відкритості, достовірності та прозорості оприлюднюється фінансова звітність</p>
	<p>3) забезпечення інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних вебсайтах закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, передбачивши можливість зворотного зв'язку з пацієнтами</p>	<p>Постійно виконується</p> <p>Порядок отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання у ДУ ТМО визначений Постановою КМУ від 13 червня 2018 року № 469 «Про внесення змін до Постанови КМУ «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» від 17 серпня 1998 року № 1303». Інформування пацієнтів щодо наявності ліків висвітлене на стенді в лікарні відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.04.2017 року №459 «Про затвердження Порядку розміщення на інформаційних стендах у закладах охорони здоров'я інформації щодо наявності лікарських засобів, витратних матеріалів, медичних виробів та харчових продуктів для спеціального дієтичного споживання, отриманих за кошти державного та місцевого бюджетів, благодійної діяльності і гуманітарної допомоги», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 липня 2017р. за №841/30709 та наказу ДУ ТМО від</p>

		<p>13.07.2023 № 81 «Про призначення відповідальних осіб», а також на офіційному вебсайті ДУ ТМО. Водночас, передбачена можливість зворотного зв'язку з пацієнтами за допомогою телефонного зв'язку урядової «гарячої лінії» МВС України, приймальні начальника установи, начальника лікарні, а також електронної адреси та офіційного вебсайту ДУ ТМО</p>
	<p>4) забезпечення інформування пацієнтів щодо надання медичних послуг на договірних основах в закладах охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, тарифи на надані послуги</p>	<p>Постійно виконується. Надання платних медичних послуг в ДУ ТМО здійснюється відповідно до постанови КМУ від 17.09.1996 № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» (зі змінами), наказу МВС України від 13.04.2021 № 265 «Про затвердження Порядку формування тарифів на платні послуги, що надаються закладами охорони здоров'я Міністерства внутрішніх справ України і Державної служби України з надзвичайних ситуацій», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.05.2021 року за № 656/36278, наказів ДУ ТМО від 22.03.2022 № 127, від 31.10.2023 № 116 «Про введення в дію Тарифів на платні послуги, що надаються Державною установою «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ по Львівській області», а також відповідно до Положення про порядок та умови надання платних послуг ДУ «ТМО МВС України по Львівській області», затвердженого наказом ДУ ТМО від 09.08.2023 № 92. Інформація щодо тарифів на платні медичні послуги висвітлена на офіційному вебсайті установи</p>
<p>4. Посилення ефективності</p>	<p>1) проведення аналізу залишку запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності</p>	<p>Виконано. Відповідно до наказу ДУ ТМО від</p>

управління матеріальними ресурсами	їх використання	31.10.2023 № 115 «Про проведення інвентаризації» згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року 3996/14, пунктом 12 Порядку подання фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2000 року №419 та положенням про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 02 вересня 2014 року №879, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06 жовтня 2006 року №1098/12972 (зі змінами) проведено перевірку фактичної наявності активів ДУ ТМО та достовірності відображення їх в бухгалтерському обліку, про що складено та затверджено протокол від 30.11.2023
V. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства		
1. Забезпечення функціонування каналів отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в системі МВС	2) перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками МВС	Постійно виконується. У 2023 році повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» не надходило
VI. Співпраця з міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів		
1. Участь у реалізації Програми НАТО з побудови цілісності, прозорості, підзвітності, запровадження доброчесності та зниження корупційних ризиків	3) участь у проведенні курсів, навчальних тренінгів та інших комунікаційних заходів з антикорупційної тематики для посадовців сектору безпеки і оборони України, що організуються в межах реалізації Програми ВІ	Виконано. Уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринська Г.І. взяла участь у роботі круглого столу «Особливості виховання доброчесності у секторі безпеки та оборони під час воєнного стану в Україні», який відбувся 07.09.2023 в режимі відеоконференції

у роботі оборонних та безпекових інституцій (Програма VI)		(платформа Zoom) (відповідно до доповідної записки начальника УЗК МВС України Фодчука А.Б. від 17.08.2023 №38688/18)
---	--	--

**Уповноважений
з антикорупційної діяльності
ДУ «ТМО МВС України по Львівській області»**



Галина ЗАВАРИНСЬКА

Реєстр ризиків

Корупційний ризик	Заходи впливу на корупційний ризик та етапи їх виконання	Моніторинг виконання заходів впливу на корупційні ризики
1	2	3
<p>10. Управління фінансами: здійснення функції відповідального виконавця бюджетних програм щодо формування показників видатків на оплату праці у кошторисах закладів та установ, що належать до сфери управління МВС</p>		
<p>1. Можливість визначення недостовірних обсягів бюджетних коштів при плануванні видатків на оплату праці</p>	<p>1. Перевірка дотримання принципів, на яких ґрунтується бюджетна система, а також дотримання вимог законодавства</p>	<p>Виконано. Дотримано основних принципів по заробітній платі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Принцип збалансованості. 2. Принцип повноти. 3. Принцип обґрунтованості. 4. Принцип ефективності та результативності. 5. Принцип цільового використання бюджетних коштів. 6. Принцип справедливості і неупередженості. 7. Принцип публічності та прозорості.
<p>2. Можливість затвердження у кошторисах показників видатків на оплату праці, не підтверджених розрахунками та економічними обґрунтуваннями</p>	<p>2. Перевірка розрахунків до кошторисів, їх обґрунтувань до показників видатків на оплату праці</p>	<p>Президентом України підписано Закон про Держбюджет на 2023 рік (законопроект №8000 від 14.09.2022), який Верховна Рада України ухвалила 03.11.2022 р за №2710-IX. Міністерство внутрішніх справ України надіслало Лімітну Довідку про бюджетні асигнування та кредитування на 2023 рік за програмою класифікації видатків та кредитування державного бюджету код 1001050 «Реалізація державної політики у сфері</p>

		<p>внутрішніх справ, забезпечення діяльності органів, установ та закладів Міністерства внутрішніх справ України» 13 грудня 2022 р.</p> <p>Кошторис на 2023 рік Міністерство внутрішніх справ України довело до відома 16 грудня 2022р. для затвердження по установі. На основі цього здійснено розрахунки по заробітній платі і нарахування на оплату праці, які обґрунтовують показники видатків бюджету на 2023 р. Форми розрахунків по заробітній платі і нарахування на оплату праці відповідають Постанові Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ».</p> <p>Затверджений установою Кошторис подано на реєстрацію у Державну казначейську службу України, який взято на облік 11.01.2023 р.</p> <p>Згідно цього кошторису надходить фінансування з державного бюджету на заробітну плату, нарахування на оплату праці та інші видатки.</p>
--	--	--

**Уповноважений
з антикорупційної діяльності
ДУ «ТМО МВС України по Львівській області»**



Галина ЗАВАРИНСЬКА

**Навчання, заходи з поширення інформації щодо програм
антикорупційного спрямування у 2023 році**

Найменування завдання	Зміст заходу	Інформація про стан виконання заходу
1	2	3
I. Програма антикорупційних навчань		
1. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	1) проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС	Постійно виконується. Уповноваженим з антикорупційної діяльності ДУ ТМО при призначенні працівника (новопризначеного) на посаду проводиться інструктаж щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки протягом 2 робочих днів після призначення під особистий підпис у спеціально розробленій формі та обліковується у відповідному журналі. За 2023 рік проведено 34 інструктажі
	9) організація та проведення на базі ЛьвДУВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, у Рівненській, Волинській, Тернопільській, Львівській областях (держслужбовці категорії «Б», «В», інші працівники, на яких поширюється антикорупційне законодавство)	Виконано. Начальник установи-лікар Безушка І.М., уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринська Г.І., юристконсульт Лисик М.О., т.в.о. головного бухгалтера Вовк С.І., економіст Матіїв Н.В. взяли участь у навчанні щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки, яке відбулося 20.04.2023 в режимі відеоконференції (платформа Zoom) (відповідно до доповідної записки начальника УЗК МВС України Фодчука А.Б. від 21.03.2023 №12110/18)
II. Заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування		
1. Проведення комунікаційних заходів у сфері запобігання та протидії корупції	1) організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіональних круглих столів щодо	

	<p>визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС на базі таких ЗВО:</p> <p>ОДУВС</p> <p>ДДУВС та ЛьвДУВС</p> <p>ХНУВС</p> <p>ЛьвДУВС</p>	<p>Виконано. Уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринська Г.І. взяла участь у регіональному круглому столі з антикорупційних питань, який відбувся 29.03.2023 в режимі відеоконференції (платформа Zoom) (відповідно до листа МВС України від 17.03.2023 № 6689/3/18-2023)</p> <p>Виконано. Начальник установи-лікар Безушка І.М., уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринська Г.І., заступник начальника установи з загальних питань Сало А.С., голова М(ВЛ)К-лікар Іваницький В.В. взяли участь у регіональному круглому столі з антикорупційних питань, який відбувся 28.04.2023 в режимі відеоконференції (платформа Zoom) (відповідно до листа УЗК МВС України від 25.04.2023 № 30427/18-6001-2023)</p> <p>Виконано. Уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринська Г.І. взяла участь у регіональному круглому столі на тему: «Виявлення корупційних ризиків у діяльності МВС в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення України», який відбувся 27.10.2023 в режимі відеоконференції (платформа Zoom) (відповідно до електронного листа ДОЗ МВС України від 26.10.2023)</p> <p>Виконано. Начальник установи-лікар Безушка І.М., уповноважений з</p>
--	---	---

	<p>5) організація та проведення на базі НАВС із залученням громадськості, міжнародних організацій та інших заінтересованих інституцій з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією Міжнародних науково-практичних конференцій «Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі»</p>	<p>антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринська Г.І., заступник начальника установи з медичних питань-лікар Іваницький В.В. взяли участь у регіональному круглому столі з антикорупційних питань, який відбувся 15.11.2023 в режимі відеоконференції (платформа Zoom) (відповідно до листа МВС України від 10.11.2023 № 91217/18-23208-2023)</p> <p>Виконано.</p> <p>Уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ ТМО Заваринська Г.І. взяла участь у VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі», яка відбулася 07-08.12.2023 в режимі відеоконференції (платформа Zoom) (відповідно до доповідної записки начальника УЗК МВС України від 10.11.2023 № 53892/18)</p>
--	---	--

**Уповноважений
з антикорупційної діяльності
ДУ «ТМО МВС України по Львівській області»**



Галина ЗАВАРИНСЬКА

Заходи
з реалізації МВС Антикоруційної стратегії на 2021–2025 роки,
затвердженої Законом України від 20 червня 2022 року № 2322–ІХ, та
Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки,
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України
від 04 березня 2023 року № 220

Найменування проблеми (із зазначенням номера проблеми) Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки	Найменування заходу в МВС	Інформація про стан виконання заходу
1	2	3
<p>Проблема 1.1.1. Державна антикорупційна політика не завжди ґрунтується на повних, об'єктивних та достовірних даних; зусилля різних органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадськості недостатньо скоординовані</p>	<p>Проведення в межах повноважень МВС фінансово-економічних розрахунків потреб (зокрема шляхом розроблення техніко-економічного обґрунтування створення або модернізації засобів інформатизації), необхідних для здійснення заходів, запланованих на 2024 і 2025 роки, та тих, які потребують додаткового фінансування (зокрема, спрямованих на створення або модернізацію інформаційних систем та/або електронних комунікаційних мереж, засобів інформатизації та інформаційних ресурсів), зокрема під час формування бюджетних пропозицій на 2024 і 2025 роки (обов'язковим є проведення фінансово-економічних розрахунків та розроблення техніко-економічного обґрунтування для заходу, передбаченого пунктом 8 цього Додатку), та подання до ДФОП відповідної інформації</p>	<p>Виконано. Відповідно до листів ДФОП МВС України від 10.03.2023 № 6413-2023 та від 14.08.2023 №15/5-98 бухгалтерією ДУ ТМО було сформовано Бюджетний запит на 2024-2026 роки на основі Витягу з розподілу орієнтовного граничного обсягу видатків загального фонду державного бюджету на 2024 рік. Бюджетний запит формувався у розрізі кодів економічної класифікації видатків бюджету з обґрунтуванням економічних розрахунків щодо забезпечення</p>

		діяльності установи. У Бюджетному запиті також було розраховано та обгрунтовано видатки. Видатки були заплановані на технічне обслуговування інформаційних систем та електронних комунікаційних мереж, засобів інформатизації та інформаційних ресурсів. Бюджетні запити 04.04.2023 та 25.08.2023 направлені до ДФОП МВС України.
--	--	--

**Уповноважений
з антикорупційної діяльності
ДУ «ТМО МВС України по Львівській області»**



Галина ЗАВАРИНСЬКА